



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший начальник ОУУП и ПДН одного из отделов полиции обвиняется в организации преступной группы с целью хищения денежных средств в сумме более 2,5 млн. рублей у пожилой женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего бывшего начальника ОУУП и ПДН одного из отделов полиции города Воронежа, а также троих местных жителей: двух мужчин 34 и 49 лет и 64-летней женщины. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Бывшему полицейскому также предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 33, ч. 2 ст. 325 УК РФ (организация похищения документов).

Ранее сообщалось, что в полицию обратилась местная жительница, 1930 года рождения, которая пояснила, что неустановленное лицо путем обмана завладело ее паспортом и сберегательными книжками, впоследствии похитив с банковских счетов принадлежащие ей денежные средства в сумме более 2,5 млн. рублей. Пожилая женщина пояснила, что на протяжении долгих лет она практически не тратила свою пенсию, а копила денежные средства на счетах в банке. По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело по мошенничеству.

По долгу службы руководителю следственного отдела по Левобережному району города Воронежа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области стало известно о расследовании данного уголовного дела сотрудниками МВД. С целью защиты прав социально незащищенной категории граждан – пожилой женщины, он обратился к прокурору с ходатайством об изъятии уголовного дела из органов МВД и передачи его для дальнейшего расследования в возглавляемый им следственный отдел. Данное ходатайство было удовлетворено, и следователи СК приступили к расследованию уголовного дела.

В целях раскрытия данного преступления сотрудниками Левобережного следственного отдела города Воронежа регионального следственного управления СК России проведен большой объем следственных и процессуальных действий, в том числе запрошены сведения из банка о проведенных операциях по счетам потерпевшей, допрошены банковские работники, изъяты



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

видеозаписи, имеющие значение для уголовного дела, установлены и допрошены лица, обладающие информацией, интересующей следствие, получены биллинги и детализации телефонных соединений. Благодаря тщательному анализу полученных данных и кропотливой работе сотрудникам СК удалось установить, что к хищению денежных средств пожилой женщины причастен бывший начальник ОУУП и ПДН одного из отделов полиции города Воронежа, который привлек к совершению преступления ряд лиц.

Так, начальник участковых уполномоченных полиции, организовав хищение паспорта пенсионерки и ее сберегательных книжек, решил похитить денежные средства у беспомощной женщины, которая в силу престарелого возраста не может предпринять должных и достаточных мер к сохранению принадлежащего ей имущества. Для этих целей полицейский организовал и возглавил преступную группу. Он обратился к своим знакомым, которые согласно отведенной им роли нашли пожилую женщину, похожую на потерпевшую, последняя со своим пожилым товарищем по паспорту потерпевшей и, используя ее сберегательные книжки, получала денежные средства в банках со счетов потерпевшей. При этом они передвигались на такси, а за ними всегда на машине следовали знакомые сотрудника полиции, которые сразу же забирали у них деньги. Так, на протяжении нескольких дней пенсионеры смогли снять со счетов потерпевшей денежные средства в сумме более 2,5 млн. рублей. Похищенные денежные средства были распределены между всеми участниками организованной группы.

Благодаря грамотно-спланированным следственным действиям сотрудников Следственного комитета сотрудниками банковской организации потерпевшей были возвращены похищенные у нее денежные средства.

На предварительном следствии бывший сотрудник полиции вину в совершении указанных преступлений не признал, трое остальных обвиняемых признали вину в мошенничестве в полном объеме. Пенсионер, который со своей знакомой снимал в банках денежные средства потерпевшей, скончался. Уголовное преследование в отношении него было прекращено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая изобличить всех участников организованной преступной группы, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Изображения



07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1437111>